



Они пришли спеть песни про любимых и самых лучших людей...

23 января в метрогородской средней общеобразовательной школе № 1035 прошел третий ежегодный конкурс вокального мастерства «Музыкальная радуга», организованный при поддержке управы района. Перед началом выступления младшая группа конкурсантов сидит отдельно от старшей и средней, нарядные девочки взволнованно переговариваются:

— Я так волнуюсь! А что, если никому не понравится?!

Слова песни «Музыкальная радуга — у кого-то дебют...» — настраивают на то, что первыми станут выступать самые младшие. Действительно, учащиеся средних общеобразовательных школ № 373, 835 и 1035, а также технологического колледжа № 21 для проведения 1 тура разделили на три группы согласно возрасту: от 7 до 10 лет, от 11 до 14 и от 15

до 19. Все ребята очень красиво одеты, на лицах — испуг и радость одновременно: они пришли спеть песни про любимых и самых лучших людей — мам и пап! Ведь конкурс приурочен к «Международному году семьи» — таковым 2014-й объявлен ООН, — и тема нынешней «Радуги»: «Семья — союз родных сердец».

Родители неотрывно следили за выступающими и с воодушевлением аплодировали. Ребята же держались на сцене по-разному: кто-то не мог скрыть волнения, кто-то был несколько скован или, наоборот, непринужден и даже артистичен, многие сохраняли невозмутимость... Каждый из них в глубине души действительно боялся не понравиться или подзабыть текст, а уходил по-настоящему счастливым — зрители более чем благосклонно принимали всех. А оценивало их жюри под председательством руководи-

теля ГБУ «ДМЦ «Синяя птица» Светланы Томас-Март; в его состав вошли, в частности, заместитель главы управы района Метрогородок Андрей Гречанников, депутат Совета депутатов МО Метрогородок Татьяна Наумкина.

Но как не расчувствоваться, когда детский голос с трогательной непосредственностью выводит «Песенку мамонтенка»? А композиции «Папа может!», которая сколько бы раз ни исполнялась, рукоплескали все! Конечно, чем старше исполнитель, тем совершеннее его вокальное мастерство. И все же организаторы решили сохранить интригу и только по завершении 2 тура, где ребятам предстоит объединиться в дуэты, трио и квартеты, объявить победителей. Это произойдет на апрельском гала-концерте!

Анастасия ГРАНКИНА

## 70 лет со дня полного освобождения Ленинграда от блокады

Уважаемые жители района! Дорогие ветераны! Немецкие войска окружили Ленинград 8 сентября 1941 года. Город регулярно обстреливали и бомбили, начавшийся голод также уносил тысячи жизней. За эти тяжелые для города дни умерло до 1,5 млн. человек. Единственным путем, по которому можно было добраться до Ленинграда, была Дорога жизни через Ладожское озеро.

18 января 1943 года наша армия прорвала блокаду, но окончательно снять ее смогла лишь 27 января 1944 года.

Среди метрогородцев живут те, кто сумел отстоять родной Ленинград, кто пережил все тяготы жесточайшей блокады, кто жил и боролся.

Дорогие ветераны! Спасибо вам за ваш подвиг! Низкий вам поклон! Благополучия и мира вашему дому. Здоровья вам и долгих лет жизни!



## 25-я годовщина окончания вывода советских войск из Афганистана

Уважаемые метрогородцы! Дорогие ветераны-афганцы!

Боевые действия на афганской земле, продолжавшиеся более 10 лет, занимают особое место в жизни каждого из вас! За время боевых действий Советский Союз потерял свыше 15 тысяч своих граждан. День окончания вывода войск из Афганистана — это и праздник афганцев-ветеранов, и день памяти и скорби по всем погибшим воинам-интернационалистам. В годовщину окончания вывода войск из ДРА желаем вам мирного неба над головой, пусть минуют вас беды, дети радуют своими достижениями, а в семьях царят мир и благополучие!

И.о. главы управы района Метрогородок Александр Захаров

Глава муниципального округа Метрогородок Дмитрий Кузнецов

Депутаты Государственной Думы, члены фракции «Единая Россия» Антон Жарков, Виктор Звагельский

Заместитель Председателя Московской городской Думы, руководитель фракции «Единая Россия» в МГД Андрей Метельский

Депутаты МГД, члены фракции «Единая Россия» Петр Ивановский, Виктор Кругляков, Вера Степаненко

Депутаты Совета депутатов МО Метрогородок

## ВСТРЕЧА С ЖИТЕЛЯМИ

### Ответы даны исчерпывающие

На встрече с и.о. главы управы района Метрогородок Алексеем Судариковым обсуждалась тема работы служб жилищно-коммунального хозяйства района в зимних условиях.

В начале мероприятия, которое традиционно проходило в зале заседаний управы района, расположенной по адресу: Открытое шоссе, дом 19, корп. 6, и.о. главы Алексей Судариков проинформировал присутствующих о подготовке всех районных служб ЖКХ к работе в зимних условиях.

При этом он подчеркнул: за истекший период в районе не было серьезных сбоев в работе служб жилищно-коммунального хозяйства, отключений систем центрального отопления, холодного и горячего водоснабжения; территория района своевременно очищалась от снега и наледи; израсходовано 40 т реаген-

тов; все обращения жителей по вопросам функционирования служб ЖКХ рассматривались своевременно; соответствующий температурный режим в жилых помещениях выдерживается.

Затем слово было предоставлено старшему инженеру 1 РОНД Управления по ВАО ГУ МЧС России по г. Москве, старшему лейтенанту внутренней службы Илье Радюкину. Он привел данные о количестве пожаров, произошедших на территории района в 2013 году. Отметив, что имеется тенденция к их снижению. Для сравнения: в 2012 году произошло 29 пожаров, получили травмы 4 человека; в прошлом году — 26

пожаров, погибших и травмированных не было. Он также еще раз напомнил о профилактических мерах по пожарной безопасности в быту, необходимости приобретения жителями огнетушителей для использования их в квартирах в случае возгораний.

В ходе встречи жители задали много вопросов, естественно, практически все они касались заявленной темы. Метрогородцы, например, интересовались: почему механизированная уборка улиц и дворов от снега производится в ночное время, ведь производимый шум нарушает сон.

Судариков пояснил, что очистка улиц от снега производится в Москве в любое

время суток, в соответствии с указаниями городского штаба под руководством заместителя мэра по жилищно-коммунальному хозяйству и благоустройству Петра Бирюкова, основанными на анализе метеоусловий в городе с использованием спутниковых систем. Кроме того, мониторинг работы уборочной техники, оборудованной видеорегистраторами, осуществляется через ГЛОНАСС.

Жительницу дома 19, корп. 4 по Открытому шоссе волновало, как контролируется применение реагентов дворниками и каковы нормативы их использования. Из последовавшего объяснения можно было сделать однозначный вывод: все под контролем! И этим занимается АТИ, инспекторы которой в случае выявленных нарушений тут же штрафуют подрядчиков. Была даже приведена цифра — 300 тыс. руб.

Довольно много обращений прозвучало по поводу освещения. Так, жители 3-го подъезда дома 19, корп. 2 по

Открытому шоссе посетовали на то, что после установки энергосберегающих ламп в подъезде стало темно. И.о. главы дал поручение директору ГУП г. Москвы ДЕЗ района Метрогородок Айку Кочояну проверить факты и в случае необходимости принять меры.

Не осталась без внимания и «пожарная тема». Правда, здесь метрогородцев волновал другой аспект: должны ли

быть оборудованы всем необходимым пожарные шкафы в подъездах и пр. На все были даны исчерпывающие ответы.

Следующая встреча и.о. главы управы района с жителями пройдет 19 февраля в 19.00 в зале заседаний управы. Она также пройдет по тому же адресу. На ней будет обсуждаться работа управляющих компаний.

Татьяна БЕРНИКОВА



На все вопросы были даны исчерпывающие ответы

## НОВОСТИ ВОСТОЧНОГО ОКРУГА

### В рамках действующего закона

Согласно постановлению Правительства Москвы от 02.09.2011 г. № 408-ПП «О государственной программе города Москвы «Развитие транспортной системы на 2012-2016 гг.» в целях освобождения территории для проведения реконструкции Щелковского шоссе от МКАД до Садового кольца планируется для государственных нужд изъятие недвижимого имущества по адресам: Щелковское шоссе, вл. 54а, стр. 1; улица Уральская, дом 2а, стр. 1, 2; улица 9-я Парковая, дом 61а, стр. 1 и вл. 72/56. Изъятие и предоставление компенсации за изъятие недвижимого имущества будет проходить в рамках действующего законодательства.

### Здесь будет город-сад!

В будущем году Восточный административный округ превратится в одну большую цветочную клумбу. Это произойдет благодаря принятой Правительством Москвы программе «Развитие индустрии отдыха и туризма в 2014 году», где в перечне цветочного оформления значится 164 объекта, находящихся в ВАО. В список попали территории около зданий управ, памятников, на разделительных полосах магистралей, скверы и пр. По имеющейся информации, в этих местах запланирована посадка цветов, уход за ними, декорирование клумб цветной щепой.

### За безопасность движения

Подведены итоги работы за 2012-2013 годы Окружной комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения при префекте Восточного административного округа. На ее заседании было рассмотрено свыше двухсот вопросов, поступивших от жителей округа, структурных подразделений Правительства Москвы, органов внутренних дел и ОГИБДД УВД по ВАО. Как сообщил заместитель префекта ВАО Виктор Неженец, в течение 2013 г. сотрудники ОГИБДД совместно с комиссией провели 222 оперативных и 38 перспективных мероприятий, в частности, сооружены искусственные неровности по 19 адресам, установлено 36 светофоров на нерегулируемых пешеходных переходах и др. Благодаря чему число ДТП снизилось с 254, произошедших в 2012 году, до 101 — в 2013-м. Кроме того, управы районов совместно с районными инженерными службами при составлении плана работ по благоустройству территорий в 2014 году были предусмотрены мероприятия по обустройству «лежачих полицейских» на дорогах вблизи детских садов и в местах интенсивного движения пешеходов.

### Постарались пригласить всех

На последнем в уходящем году оперативном совещании в префектуре ВАО начальник окружного управления социальной защиты населения Наталия Завьялова поблагодарила компанию «На колесах.ги», которая второй год выступает спонсором новогодней благотворительной Елки в Общественном центре «Моссовет» для детей с ОВЗ. На нее получило приглашение свыше трехсот пятидесяти человек, проживающих в 16 районах округа. Ребяташек и сопровождающих их взрослых в фойе «Моссовета» встречали Дед Мороз и Снегурочка, предлагали принять участие в различных веселых конкурсах, отгадать загадки, исполнить песенку, прочесть стишок. Затем от имени префекта ВАО Всеволода Тимофеева с наступающим Новым годом гостей поздравил его заместитель по социальным вопросам Олег Пильщиков и пожелал им здоровья и счастья. В дни зимних школьных каникул для мальчиков и девочек из семей, относящихся к различным льготным категориям, в округе было организовано множество всевозможных праздничных мероприятий. К тем же детишкам, которые в силу заболевания не могли прийти на них, домой с поздравлениями и подарками приезжали сотрудники органов соцзащиты.

### Первый раз в первый класс

15 декабря начала работать электронная система записи в первый класс на 2014-2015 учебный год. По информации начальника окружного управления образования Татьяна Банчуковой, наибольшей популярностью у родителей пользуются, к примеру, Московская Международная гимназия (район Перово), средняя общеобразовательная школа № 444 с углубленным изучением математики, информатики, физики (район Измайлово), гимназии № 1508 (район Измайлово). В каждом из этих учреждений образования ВАО, по самым предварительным подсчетам, намечается открыть 8-9 первых классов. Заявления о зачислении в школу будут приниматься до 1 сентября текущего года.

### Подготовлено ООО ИГРГ

«Сокольники и весь Восточный округ» специально для газет «Богородские Ведомости», «Будни Сокольников», «Вести Метрогородка», «Вешняки», «Наш район Восточный», «Перово. События и люди» и «Соколка-информ»

# СНЕГОПАДЫ ВСТРЕТИЛИ ВО ВСЕОРУЖИИ

## Уборка в соответствии с регламентом

**К середине января наконец-то в город пришла настоящая русская зима. Москвичи с радостью занялись зимними видами спорта, а вот для коммунальщиков наступила тяжелая пора.**

### Согласно регламенту

По правилам, после начала снегопада внутридворовые проезды, тротуары и пр. должны очищаться в течение трех суток, рассказывает руководитель ГКУ г. Москвы «Инженерная служба района Метрогородок» Елена Деревяно. В Метрогородке второй год подряд, продолжила она, этим занимается подрядная организация ООО «СКС Мирус». В его ведении оба квартала района: первый — с домами по нечетной стороне Открытого шоссе, второй — с четными, а также находящимися на улице Николая Химушина.

Уборка снега осуществляется согласно регламенту, разъяснила руководитель ГКУ. Так, при осадках продолжительностью шесть-восемь часов с учетом их интенсивности она продолжается круглосуточно в режиме: три часа трудятся, два часа отды-

хают. Такая ситуация сложилась сразу после старого Нового года.

В первую очередь, рассказала она о технологическом процессе, расчищаются выходы из подъездов жилых домов, подходы к остановкам общественного транспорта, затем контейнерные и детские площадки, отмостка — асфальтовое покрытие по периметру зданий.

Ежедневно ход уборки контролируется, составляются соответствующие акты. Помогает отслеживать действия работников коммунальных служб и система ГЛОНАСС, в частности, позволяет быть в курсе перемещения спецтехники. Введение и использование ГЛОНАССа действительно способствует достижению лучших результатов, уверяет Деревяно.

На долю 76 дворников, снабженных всем необходимым инвентарем и спецодеждой для работы в зимний период, приходится порядка тридцати процентов территории Метрого-

родка, остальная часть приводится в порядок с помощью средств механизации. Ими район укомплектован полностью: это 5 тракторов, в том числе два «бобкета», 44 мотоблока, тележки-дозаторы.

### Все было положительно

При необходимости дополнительную технику может предоставить ООО «АГА-СЕРВИС»; оно же держит в своих ангарах выделенные на Метрогородок реагенты. Для их точечного хранения оборудовано сорок шесть специальных хранилищ — по одному ящику на три двора. С ноября 2013-го по настоящее время уже израсходовали около пятидесяти тонн реагентов, что соответствует рекомендациям.

Для очистки кровель от снега и наледи сформировано пять бригад, также снабженных всем необходимым, прошедших обучение и имеющих допуск к работе на высоте.

Главную магистраль Метрогородка — Открытое шоссе — убирает от снежных заносов, обрабатывает реагентом ГКУ «Дирекция ЖКХиБ ВАО».

Но и в бесснежный период коммунальщики не сидели сложа руки: ворошили оставшийся на газонах после первых снегопадов белый покров во избежание дальнейших завалов, подметали дворные территории, убрали мусор и многое иное делали. Одним словом, подытоживает Елена Деревяно, придали дворам почти весенний вид...

XXX

Если подрядчик не справляется с работой — несвоевременно или плохо убирает снег, не скалывает наледь и пр. — к нему, отметила руководитель ГКУ ИСа, могут быть применены штрафные санкции. К примеру, за 2013 год в районе они составили 13 процентов от суммы контракта, или пять миллионов рублей, которые пополнили бюджет столицы. Но все штрафы обоснованы.

Этой зимой пока жалоб от метрогородцев на некачественную уборку территории от снега было меньше, чем за аналогичное время прошлого года, отмечают в инженерной службе. Тем не менее на каждую поступившую в местные диспетчерские службы — ОДС № 14 и № 15 — реагируют оперативно.

Анастасия ПЯКИНА



## Уважаемые жители!

Очередная встреча населения района с и.о. главы управы А.А. Захаровым на тему «О ходе реформирования образовательных учреждений района и перспективах развития системы образования в районе» состоится 19 февраля в зале заседаний управы района Метрогородок (Открытое шоссе, дом 19, корп. 6). Начало в 19.00.

Управа района Метрогородок

## Обращение к должникам за ЖКУ!

В Ваш адрес высылаются платежные документы на оплату долга? Вы получаете личные уведомления о наличии долга с предупреждением об ограничении предоставления коммунальных услуг или передаче дела в суд? Не пора ли задуматься о возможности погашения задолженности? Напоминаем об обязанности оплаты за жилищно-коммунальные услуги.

Согласно п. 1 ст. 155 Жилищного кодекса «плата за жилое помещение и коммунальные услуги вносится ежемесячно до десятого числа месяца, следующего за истекшим». Несвоевременное внесение Вами платы за жилищно-коммунальные услуги не только нарушает нормальный режим работы организации, выполняющей в Вашем доме функции управления, ресурсоснабжающих компаний, но и может иметь для Вас негативные последствия. В соответствии с Правилами предоставления коммунальных услуг гражданам (утв. постановлением Правительства РФ от 23.05.2006 г. № 307) предоставление коммунальных услуг должникам может быть приостановлено или ограничено. При наличии у потребителя задолженности по оплате одной или нескольких коммунальных услуг, превышающей 3 ежемесячных размера платы, исполнитель вправе приостановить или ограничить предоставление коммунальных услуг. Исклуче-

нием в данном случае являются только такие коммунальные услуги, как отопление, холодное водоснабжение и водоотведение. Приостановление или ограничение предоставления коммунальных услуг осуществляется до ликвидации задолженности потребителем.

В случае погашения такой задолженности, предоставление коммунальных услуг возобновляется в течение 2 календарных дней.

Согласно ст. 90 Жилищного кодекса РФ, если наниматель и проживающие совместно с ним члены его семьи в течение более шести месяцев без уважительных причин не вносят плату за жилое помещение и коммунальные услуги, они могут быть выселены в судебном порядке с предоставлением другого жилого помещения по договору социального найма, размер которого соответствует размеру жилого помещения, установленному для вселения граждан в общежитие.

Согласно п. 4 ст. 83 Жилищного кодекса РФ, с нанимателями жилых помещений, не вносящими коммунальные платежи и плату за жилое помещение более 6 месяцев без уважительных причин, в судебном порядке расторгается договор социального найма с предоставлением другого жилого помещения. Размер предоставляемого жилого помещения соответствует размеру жилого

помещения, установленному для вселения граждан в общежитие. То есть жилое помещение предоставляется по нормам из расчета не менее шести квадратных метров жилой площади на одного человека (ст. 105 ЖК РФ).

Суд при рассмотрении иска наймодателя может в своем решении предоставить нанимателю срок (не более года) для устранения им нарушений, суд по повторному обращению наймодателя принимает решение о расторжении договора найма. Переселение недобросовестного нанимателя в новое жилище не освобождает его от оплаты задолженности за жилое помещение и коммунальные услуги. Если в связи со сложным материальным положением Вы не можете одновременно погасить задолженность за жилищно-коммунальные услуги, имеется возможность оформить соглашение о погашении долга в рассрочку с Вашей управляющей организацией. Жители домов, находящихся в управлении ГУП ДЕЗ района Метрогородок для заключения указанных соглашений могут обращаться по адресу: г. Москва, Открытое шоссе, дом 23, корпус 1. Тел. 8(499)167-9202. Напоминаем малообеспеченным семьям! Если ваши расходы на

оплату жилищно-коммунальных услуг превышают максимально допустимую норму расходов граждан на оплату ЖКУ в совокупном доходе семьи, Вы имеете право на получение субсидии на оплату ЖКУ. Согласно постановлению Правительства РФ от 14.12.2005 г. №761 «О предоставлении субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг» «субсидии предоставляются гражданам при отсутствии у них задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг или при заключении и (или) выполнении гражданами соглашений по ее погашению». Таким образом, для получения субсидии Вам необходимо оплатить имеющуюся у Вас задолженность, либо оформить соглашение с ГУП ДЕЗ района Метрогородок о погашении долга в рассрочку (с отсрочкой платежа). В случае невозможности погашения долгов одновременно решите проблему заблаговременно согласно предложенным вариантам! Не дожидаетесь повестки в суд или судебных приставов!

В случае вынесения судебного решения взыскание может быть обращено на имущество должника, а самому должнику будет ограничен выезд за пределы РФ.

Проблему можно решить намного раньше!

Управа района Метрогородок



## НОВЫЙ ГОД В РАЙОНЕ

Пели, танцевали, получали подарки

**В честь главного торжества зимы — встречи Нового года — в Метрогородке состоялись традиционные мероприятия: соревнования, конкурсы, танцы... Каждый в эти праздничные дни мог найти развлечения по вкусу.**

«Елка главы управы» была устроена на дворовой спортивной площадке у дома 23, корп. 4 по Открытому шоссе. Здесь, у наряженного в яркую мишуру новогоднего дерева, малышей, подростков и их родителей, бабушек-дедушек развлекали Дед Мороз и Снегурочка, а также их друзья и помощники — заяц и медведь. Они вовлекали метрогородцев в хороводы, приглашали петь-танцевать, участвовать в конкурсах, одаривали хлопушками, сувенирами и пр. В течение двухчасового представления даже «огненное шоу» было показано. И пусть ради безопасности роль пламени исполняли алые атласные ленты, все равно получилось красиво, зрелищно...

На следующий день, 4 января, на катке по адресу: Открытое шоссе, дом 28, корп. 6, прошла дискотека, организованная управой района Метрогородок и ГБУ «Детский молодежный центр «Синяя птица». Ребятам рассекала на коньках под музыку, слушала песни в исполнении руководителя одной из студий ДМЦ Андрея Балакирева, получала призы от Дедушки Мороза и его внуки за участие в разного рода затаях. Катающихся и зрителей, отмечают в

службе по организации досуговой и спортивной работе с населением управы, было много, благо за состоянием льда постоянно следят занимающиеся здесь хоккеем жители...

Рождественский турнир по мини-футболу проводится уже не первый год. В этот раз о желании участвовать в состязаниях, которые были проведены из-за погодных условий не на дворовом плоскостном сооружении, как обычно, а в спортзале средней общеобразовательной школы № 1035 (Открытое шоссе, дом 23, корп. 7), заявило пять команд. В роли главного судьи выступил тренер ЦФКиС ВАО, депутат Совета депутатов МО Метрогородок Андрей Баркин. В результате упорной борьбы места на пьедестале почета распределились следующим образом: первое — за «Метрогородком», второе — у ребят из «Лося», замыкает тройку лидеров «Остров». Футболистам вручили грамоты, футбольные мячи, спортивные сумки, щитки для защиты голеней, а победителям еще и командный кубок.

Отличные получились каникулы!

Анастасия ПЯКИНА



## ЧЬЕ ИМЯ НА СЛУХУ

Знаете ли Вы своего депутата?

**В марте 2012 года избиратели Метрогородка, а вместе с ними и все остальные жители Москвы выбрали депутатов муниципальных собраний, которые после начавшейся в прошлом году реформы самоуправления стали именоваться депутатами Совета депутатов. На сегодняшний день по двум многомандатным избирательным округам района Метрогородок работают 9 депутатов, десятый объявил о сложении своих полномочий в связи с переходом на госслужбу. Корреспондент газеты «Метрогородок» обратился к жителям района с вопросом «Знаете ли Вы своего депутата?». И вот что они ответили.**

**Ирина, 45 лет, менеджер, Открытое шоссе:**

— Лично мне с ними общаться не довелось. Дел к ним не было. Но главу муниципального округа Дмитрия Эдуардовича Кузнецова прекрасно знаю. Прошлым летом он в нашем дворе, что у дома 17, корп. 9 по Открытому шоссе, частым гостем был. Наши активисты с ним постоянно общаются в режиме он-лайн, особенно по вопросам, которые касаются благоустройства.

**Сергей, 75 лет, пенсионер, Открытое шоссе:**

— Кузнецова! Он наше мнение хотел услышать, когда депутаты решили направить средства на благоустройство «Яблоневого сада». Место это пользуется у жителей популярностью, особенно у тех, кто в районе проживает давно. Естественно, мы были только «за». Давно сад надо до ума довести. Я еще совсем молодым был, когда там первые посадки производили.

**Елена, 30 лет, бухгалтер, Открытое шоссе:**

— Естественно, Дмитрия Эдуардовича. Личь при его поддержке и, естественно, энергии нашей старшей по дому Ольги Бичевой удалось хоть как-то заставить работать управляющую компанию.

**Владимир, 60 лет, пенсионер, Открытое шоссе:**

— Мой внук Сережка очень любит спорт, а разви-

вать эту страсть ему помогает Андрей Баркин, который тренирует дворовую футбольную команду. Кстати, хочу воспользоваться предоставленной возможностью и поблагодарить депутата. Сам я живу в другом районе, сюда в гости приезжаю, но был бы очень рад, если бы и у меня где-нибудь поблизости было такое футбольное поле, как в Метрогородке. Приходил как-то поболеть за пацана, поразился — на «Локомотиве» хуже будет!

**Мария, 63 года, пенсионер, Открытое шоссе:**

— По имени никого назвать не могу. Но одно знаю доподлинно — в районе они имеются. Скажу более, даже работают. По крайней мере, когда мы хотели в своем дворе шлагбаум поставить, нас к ним напрямую адресовали. Инициативная группа пошла, написала заявление, и вопрос решился. Кажется, его на заседание выносили. Теперь ходить не страшно, и машин поубавилось. Только свои ездят.

**Ольга, 32 года, педагог, улица Николая Химушина:**

— Мама у меня человек очень верующий, все время мечтала о церкви в Метрогородке. Некоторое время назад началось ее строительство, а потом вдруг слух пронесся — снесут! Вроде нельзя, чтобы она находилась на развороте трамвайного кольца. Представляете, народные избранники высту-

пили в поддержку храма! И пусть нынешние депутаты не сомневаются, на следующих выборах прихожане их обязательно поддержат.

**Ксения, 20 лет, студентка РГСУ, улица Николая Химушина:**

— Ну, во-первых, Татьяну Николаевну Наумкину. Ходила к ней в садик. Потом Николая Дорофеевича Раздобарова. Мой молодой человек у него учился. Что? Он уже не депутат? Жалко! Хороший человек! Потом Баркина. У него в команде мой молодой человек играет. И Дмитрия Эдуардовича. Прошлым летом встречался с жильцами нашего дома 28, корп. 5 по Открытому шоссе, хотел узнать, какие у нас есть пожелания по благоустройству двора.

**Татьяна, 35 лет, менеджер, Открытое шоссе:**

— В нашей семье на слуху имя Татьяны Матвеевны Курган, потому что бабушка на учете в районном обществе инвалидов состоит.

**Андрей, 56 лет, водитель, улица Николая Химушина:**

— Никого не знаю. Хотя, — стоп! — что-то припомнить могу. Когда подъезд ремонтировали, кто-то из них приходил, с подрядчиками ругался. Потому довольно быстро все закончили.

Ольга СДОБНИКОВА

## «ТРИДЦАТЬ ВТОРОЕ ДЕКАБРЯ»

Новогодний спектакль

20 декабря ребята из студии эстрадно-спортивного танца «Экспресс» и студии риторики и ораторского искусства МБУ ДЦ «Богородское» пришли в детский сад компенсирующего вида № 273 района Метрогородок, чтобы порадовать малышей замечательной новогодней сказкой, поставленной под руководством Нагайцевой. Дошколята охотно откликнулись на приглашение участвовать в представлении.

— Хорошо поставлены танцы у студийцев, — рассказывает старший воспитатель 273-го Светлана Скворцова. — Наши детишки заинтересовались, с удовольствием включались в творческий процесс, и эмоциональное состояние у них было очень позитивное. Спасибо богородчанам за праздник!

— Мы проводим такие мероприятия ежегодно в конце декабря, — говорит Нагайцева. — Это позволяет участвующим ощутить себя иначе, заново «почувствовать сцену». Они становятся настоящими артистами во

**Ох, как непросто ребятам выучить речь и выступить с ней перед публикой. Ведь можно запнуться, испугаться своей оплошности, и слова полностью вылетят из головы... Однако мальчишки и девчонки из Богородского не тушевались, если случалась оговорка — спокойно продолжали выступление, и в этом заслуга ведущего специалиста отдела администрации МО Богородское Марины Нагайцевой.**

время представления, что способствует разностороннему развитию мальчишек и девчонок. Танцы — это, конечно, хорошо, но в любые времена просто необходимо уметь красиво говорить, представляя на сцене перед зрителями...

В современной системе образования, по словам Марины Нагайцевой, практически не практикуется развитие ораторского искусства. На уроке учащийся должен ответить на вопросы по пройденному материалу, и никого не интересует, какие синтаксические конструкции он использовал. Осведомлен ли он о разнообразии речевых приемов? Демонстрирует ли свое знание или незнание материала так, чтобы речь его была правильной и продуманной?

Для того, чтобы выступить перед зрителями, необходима серьезная концентрация воли. После такого

испытания, как показывает опыт Нагайцевой, дети учатся лучше, проявляют больше интереса к получению знаний. Таким образом, задействованность в театрально-танцевальных номерах помогает им в самореализации, способствует развитию творческих способностей. Сюжет для новогоднего выступления ребята тоже каждый год придумывают сами, и в этот раз постановка «Тридцать второе декабря» могла похвастаться обилием необычных героев.

Например, главный герой — Писатель, который потерял вдохновение. Объединиться, чтобы предоставить ему простор для творчества, решили такие персонажи, как меланхоличная Зима, прекрасная Муза, развеселая Малинка, модница Лиса, даже Кащей бессмертный и множество других. А детишек радовали сразу два Деда Мороза и

две Снегурочки. Танцевальные па сменялись декламацией стихов, даже элементы светодиодного шоу продемонстрировал ансамбль! А в

конце детсадовцы получили сладкие подарки.

— Я, в принципе, довольна выступлением, — делится впечатлениями Нагайцева,

она поддерживала своих артистов из зала. — Непрерывное сценическое действие создает, конечно, трудности. Кто-то забыл слова, кто-то не успел взять реквизит... Однако все очень старались, я горжусь своими воспитанниками! Они молодцы!

Анастасия ГРАНКИНА



## РЕШЕНИЕ

Совета депутатов  
муниципального округа Метрогородок  
от 15 января 2014 г. № 1/1

**«Об информации заведующего  
филиалом Метрогородок  
ГБУ ТЦСО «Сокольники»  
о результатах деятельности в 2013 году»**

Заслушав в соответствии с пунктом 6 части 1 статьи 1 Закона города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов города Москвы отдельными полномочиями города Москвы» информацию заведующего филиалом Метрогородок ГБУ ТЦСО «Сокольники» о результатах деятельности в 2013 году, Совет депутатов решил:

1. Принять к сведению информацию о результатах деятельности филиала Метрогородок ГБУ ТЦСО «Сокольники» в 2013 году.

2. Направить настоящее решение в управу района Метрогородок города Москвы, в префектуру Восточного административного округа города Москвы, Департамент территориальных органов исполнительной власти города Москвы и Департамент социальной защиты населения города Москвы.

3. Опубликовать настоящее решение в газете «Вести Метрогородка» и разместить на официальном сайте муниципального округа Метрогородок — www.momet.ru.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Метрогородок Кузнецова Д.Э.

**Глава муниципального  
округа Метрогородок  
Д.Э. Кузнецов**

## РЕШЕНИЕ

Совета депутатов  
муниципального округа Метрогородок  
от 15 января 2014 г. № 1/2

**«Об информации заведующего  
филиалом № 3 ГБУЗ «КДЦ № 2 ДЗМ»  
о результатах деятельности  
в 2013 году»**

Заслушав в соответствии с пунктом 5 части 1 статьи 1 Закона города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов города Москвы отдельными полномочиями города Москвы» информацию заведующего филиалом № 3 ГБУЗ «КДЦ № 2 ДЗМ» о результатах деятельности в 2013 году, Совет депутатов решил:

1. Принять к сведению информацию о результатах деятельности филиала № 3 ГБУЗ «КДЦ № 2 ДЗМ» в 2013 году.

2. Направить настоящее решение в управу района Метрогородок города Москвы, в префектуру Восточного административного округа города Москвы, Департамент территориальных органов исполнительной власти города Москвы и Департамент здравоохранения города Москвы.

3. Опубликовать настоящее решение в газете «Вести Метрогородка» и разместить на официальном сайте муниципального округа Метрогородок — www.momet.ru.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Метрогородок Кузнецова Д.Э.

**Глава муниципального  
округа Метрогородок  
Д.Э. Кузнецов**

# ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ

## Депутаты вновь приступили к работе

**Повестка дня январского заседания Совета депутатов МО Метрогородок, первого в новом году, содержала шесть вопросов. В их числе: «О заслушивании информации заведующей ГБУ г. Москвы ТЦСО «Сокольники» филиал «Метрогородок» о результатах деятельности в 2013 году»; «О заслушивании информации заведующего филиалом № 3 ГБУЗ «КДЦ № 2 ДЗМ» о результатах деятельности в 2013 году»; «Об установке ограждающего устройства (шлагбаума) по адресу: Открытое шоссе, дом 21, корп. 15»; «О проекте градостроительного межевания квартала, ограниченного Открытым шоссе, восточной границей санатория и госпиталя, Вербной улицей, пр.пр. 2157А (03.09.228.2013)». В работе заседания принял участие и.о. главы управы района Алексей Судариков.**

### Количество услуг будет увеличиваться

Выступление заведующей филиалом «Метрогородок» Татьяны Сушаковой сразу показало присутствующим: человек находится в курсе всего, что касается района. Сушакова довольно полно рассказала о той работе, что ведется с жителями льготных категорий Метрогородка. Она напомнила, что филиал, руководимый ею, является структурным подразделением ГБУ г. Москвы ТЦСО «Сокольники», где работает в общей сложности 480 человек. При этом Сушакова несколько раз подчеркнула: проведенная в прошлом году реорганизация никоим образом не отразилась на оказании услуг, предоставляемых гражданам льготных категорий.

По-прежнему одинокие пенсионеры, люди с ограниченными возможностями здоровья и ветераны Великой Отечественной войны (а таковых в Метрогородке 600 человек) обслуживаются на дому социальными работниками. В филиале «Богородское» функционирует отделение дневного пребывания, которое принимает и метрогородцев, не остающихся без внимания и другие льготники. Есть надежда, что скоро появится помещение для ОДП и в Метрогородке. Кстати, депутаты давно об этом ходатайствуют перед городской властью.

Довольно популярными, по ее мнению, стали платные услуги, метрогородцы охотно ими пользуются, особенно когда речь идет об уборке квартир, тем более что расценки достаточно невысокие. В последнее время появилась новая форма услуги, заменяющая выдачу продовольственного набора отделением срочной социальной помощи филиала, — адресная продовольственная помощь гражданам, находящимся в сложной жизненной ситуации, с использованием электронного социального сертификата. Соответственно ей по баллам, численному на социальные карты москвича, более трехсот жителей, нуждающихся в данном содействии, о чем ими были поданы заявления в филиал «Метрогородок», смогли приобрести не-

обходимые каждому продукты в магазине «Перекресток», выполняющем эту социальную услугу.

Сейчас специалистами филиала «Метрогородок» проводится мониторинг жителей различных льготных категорий, по итогам которого будет определяться, в чем они больше всего нуждаются. Естественно, не оставила она без внимания и такое направление, как досуг пожилых людей. Пенсионеры ведут довольно активный образ жизни: ездят на экскурсии, посещают выставки и театры, принимают участие в различных мероприятиях, конкурсах, к при-

округа Дмитрий Кузнецов пояснил обеспокоенность: порой с просьбой об оказании помощи обращаются как к ним, в Совет депутатов, так и в управу, и в филиал. В итоге может случиться, что один человек получит поддержку сразу из трех источников, а другой останется без нее.

Татьяна Сушакова уточнила: все обращения тщательно проверяются, филиал работает в полном взаимодействии со специалистами управы района. Так что о задвоенности предоставления льготы речи идти не может. В заключение она поблагодарила депутатов за понимание и выразила надежду на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

### Диспансеризация помогла

Выступление заведующего филиалом № 3 Игоря Корженевского оказалось не менее насыщенным. По его свидетельству, в филиале ежемесячно обслуживается более 750 человек, причем в последнее время заметно увеличилась нагрузка на специалистов. Это произошло, о чем, впрочем, депутаты тогда еще му-

многие серьезных заболеваний, которые поддаются лечению на ранней стадии, особенно онкологических и сердечно-сосудистых. Также была затронута тема доступности учреждений здравоохранения для маломобильных групп населения.

Его отчет также был принят депутатами к сведению.

### Рекомендовано оформить документы

Обсуждение третьего вопроса, где говорилось об установке ограждающего устройства (шлагбаума) по адресу: Открытое шоссе, дом 21, корп. 15, было довольно бурным. Как выяснилось, подробно изучить его поручили депутату Оксане Арефьевой, которая подошла к делу основательно. Выступая перед коллегами по депутатскому корпусу, она постаралась в доступной форме объяснить, почему этого делать нельзя. Дело в том, подчёркнула Арефьева, что в постановлении Правительства Москвы № 428-ПП от 02.07.2013 «О порядке установки ограждений на придомовых территориях в городе Москве» говорится о тер-



меру, «Радость творчества», «Я такой же, как вы» и др.

Озвучила она и приоритеты на будущее. Основными стали повышение качества услуг и внедрение новых видов.

Народные избранники выслушали докладчицу довольно внимательно, ее выступление особых вопросов не вызвало, за исключением, пожалуй, одного: в рамках постановления Правительства Москвы № 484-ПП от 13.09.2012 г. «О дополнительных мероприятиях по социально-экономическому развитию районов города Москвы» депутатами направляются средства на приобретение товаров длительного пользования для граждан льготных категорий. Не дублируется ли льгота? Глава муниципального

округа как Метрогородка, так и Богородского, неоднократно говорили, за счет заселения нового жилого комплекса на бульваре Маршала Рокоссовского.

В учреждении здравоохранения установлено современное медицинское оборудование, на котором работают обученные специалисты. По-прежнему актуальна проблема кадров, хотя за счет приезжих дефицит удается восполнить. Прием по записи к участковому терапевту осуществляется в течение дня, к специалистам узкого профиля — недели, 2-го уровня — 14 дней.

Депутаты с удовлетворением узнали, что благодаря всеобщей диспансеризации, что вновь стала практиковаться, выявлено

ритории, прилегающей к жилым домам, в данном же случае — здание принадлежит органам внутренних дел, земля — городу. Все документы на земельный участок должны быть оформлены в рамках действующего законодательства города Москвы.

Далее депутаты посчитали целесообразным единогласно принять обсуждаемый проект ГУП «Главное архитектурно-планировочное управление» по проекту межевания.

При рассмотрении вопросов в «Разном» Дмитрий Кузнецов напомнил, что на 12 февраля назначено заслушивание отчета главы управы, и предложил подойти к этому со всей ответственностью.

**Наталья ШВЕЦ**

## Метрогородок — район спортивный

Продолжаются игры первенства ВАО по мини-футболу, что проводятся в рамках городской комплексной спартакиады «Московский двор — спортивный двор» среди детей, подростков и молодежи до восемнадцати лет. Команда от Метрогородка выступает ожидаемо хорошо.

Район представляют мальчиковые составы трех возрастных категорий, сообщил тренер ЦФКиС ВАО, депутат Совета депутатов

МО Метрогородок Андрей Баркин, выступающий в роли наставника команд.

Результаты радуют. Мальчики 2003-2004 г.р. по результатам игр стали третьими по округу, а 1999-2000 г.р. завоевали первое место. Поздравляем и желаем успехов ребятам 2001-2002 г.р., чье выступление еще продолжается.

Хорошо зарекомендовавшие себя команды получают возможность представлять

ВАО на городских соревнованиях, напомнил Баркин. Так что есть ради чего стараться.

...Прекрасно заявили о себе метрогородцы и на Новогоднем турнире: юноши 1996-1997 г.р. и 1999-2000 г.р.

В первой возрастной категории команды-участницы разбили на две группы. В одной лидерами безоговорочно стали футболисты из Восточного Измайлова, во второй — ребята из Метрогородка, оба района набрали

по шесть очков. Сильнейшие составы сошлись в финале, но завоевать первое место метрогородцам не удалось, проиграли со счетом 5:3. В результате — что тоже неплохо — вторая ступень пьедестала почета.

Но в другой возрастной категории фортуна была на стороне Метрогородка. В итоге — победа!

**Соб. инф.**

## ОГОНЬ ОШИБОК НЕ ПРОЩАЕТ!

Управление по ВАО ГУ МЧС России по г. Москве напоминает — при пожаре необходимо:

1. Немедленно сообщить в пожарную охрану по телефону «01» (при этом назвать адрес объекта, место возникновения пожара, а также сообщить свою фамилию).
2. До прибытия пожарных принять меры по эвакуации людей и приступить к тушению пожара имеющимися средствами (огнетушителями, водой, песком и др.).
3. По возможности отключить электроэнергию, покинуть горящее помещение, закрыть окна и двери.

**Вызов пожарной охраны с сотового телефона: 112. Телефон доверия ГУ МЧС России по г. Москве: 637-2222.**

Подготовлено Управлением по ВАО ГУ МЧС России по г. Москве



# ВМЕСТЕ СДЕЛАЕМ ЖИЗНЬ В РАЙОНЕ КОМФОРТНЕЙ

## Вопросы местного значения на контроле депутатов

### Согласно закону

— Рассматриваемые нами вопросы, так же как и обращения граждан, поступающие и в устной, и в письменной форме, — продолжил он, — касались благоустройства дворовых территорий, уборки улиц, обслуживания населения предприятиями потребительского рынка и услуг, транспортных проблем, создания комфортной среды обитания для людей с ОВЗ... Одним словом, всего, начиная от капремонта многоквартирного дома и до экологического состояния «Лосиногостовского».

В большинстве своем вопросы населения были решены в рабочем порядке, если на то имелось соответствующее обоснование: они не противоречили законодательству, здравому смыслу и входили в круг полномочий депутатов Совета депутатов...

Согласно Закону города Москвы от 11.07.2012 года № 39, напомнил глава МО, депутаты наделены полномочиями, среди которых утверждение адресных списков, контроль за ходом капитального ремонта МКД, что выполняется полностью за счет средств бюджета столицы, а также приемка объектов по его завершении. Таких объектов в 2013-м в Метрогородке было семь. Проблем с подрядчиками, сроками сдачи, качеством сделанного не возникло, уверил он.

Что касается благоустройства дворовых территорий, то в прошедшем году по основной программе финансирования было приведено в порядок девять: там поменяли асфальтовое покрытие, заменили бортовой камень, просеяли газон, установили новые МАФы и пр. Депутаты и здесь тщательно отслеживали все этапы работ.

Далее глава муниципального округа рассказал о дополнительных мероприятиях по социально-экономическому развитию района. В частности, он напомнил о ремонте помещений в ГБУ г. Москвы «Детский молодежный центр «Синяя птица».

**— За 2013 год состоялось 19 заседаний Совета депутатов муниципального округа Метрогородок, на них было обсуждено 150 вопросов, две трети из которых непосредственно касались района. Согласно утвержденному графику депутаты дежурили, иначе говоря, вели прием 32 раза; ими было получено порядка 200 обращений от жителей, — начал отчет, подводя итоги года ушедшего, глава МО Дмитрий Кузнецов.**

В рамках стимулирования управ районов г. Москвы отремонтировали также двум инвалидам квартиры. Эта акция осуществляется как социальная поддержка граждан, относящихся к льготным категориям, в первую очередь, участников и инвалидов Великой Отече-



ственной войны. Кстати, в 2013-м, уточнил он, ремонт сделали в квартирах семи ветеранов. Претензий от них не поступало.

### Станьте активнее, жители!

Продолжая рассказывать о расходовании средств, выделенных на стимулирование управ, мой собеседник напоминает о

том, что они формируются, в частности, из налогов от сдачи в наем жилья. Потому обращается к метрогородцам: если вы сдаете квартиру, оформите отношения с нанимателями официально, а если в курсе нарушения законодательства другими лицами, просит сообщать об этом в соответствующие инстанции.

За счет этих налоговых поступлений, что вернутся затем в район, поясняет глава МО, решаются такие первоочередные задачи, как благоустройство дворовых территорий, капитальный ремонт домов.

Полностью или частично в рамках стимулирования управ должны были улучшить в этот раз и шесть дворов, но по трем адресам возникли проблемы: подрядчик не выполнил до конца условия контракта. ГКУ г. Москвы «Инженерная служба района Метрогородок» в лице своего руководителя обратилась в судебную инстанцию. Совет депутатов ситуацию отслеживает...

Депутаты призывают людей быть активнее, направлять энергию в мирное русло, например, представляя интересы своего дома. Не нужно ждать, когда что-то сделают за вас, говорит Кузнецов, заявляйте о своих потребностях, участвуйте в формировании адресных перечней на выполнение работ по

благоустройству, ремонту подъездов и др., контролируйте ход работ и приемку готового объекта. Те, кто хотел позитивных изменений, уже получили их.

— Давайте вместе улучшать наш район, делать его более комфортным для проживания, — призывает глава МО.

Позиция народных избранников в отношении благоустройства осталась прежней: не «размазывать» средства, устанавливая, скажем, тридцать скамеек по всему Метрогородку, а приложить руки к одному двору, но привести его полностью в должный вид. Если делать везде, но понемножку, результат не будет заметен. Естественно, возникнут вопросы — на что потрачены средства?

При планировании благоустройства дворовой территории руководствуются не только нормативами, прежде всего безопасностью, объемом финансирования, но и, конечно, принимают во внимание позицию жителей. Предварительно узнают, что хотят иметь в своем дворе: зону тихого отдыха, спортивные тренажеры или детский городок?.. А может, что тоже случается, важнее всего покой и тишина, и никакие горки-карусели рядом не хотят видеть, выступая категорически против их установки.

— Работать с жителями не просто, — признается глава МО. — Большинству в итоге все сделанное нравится, но сколько людей, столько и мнений. Бывают и недовольные, стараемся найти с ними компромисс.

### XXX

— С нынешним составом депутатов повезло, он достаточно ровный, трудоспособный, явка стопроцентная, — подытоживает сказанное Дмитрий Кузнецов. — Безразличных в нем нет, все с интересом и желанием принимают участие в жизни родного Метрогородка.

Анастасия ПЯКИНА

# УВЛЕКАЯСЬ — УВЛЕКАТЬ

## Под эгидой ЮНЕСКО

### Особый статус

Получив статус ПАШ (проект ассоциированной школы) ЮНЕСКО, школа № 1246 продолжила активно осваивать и внедрять инновационные технологии в рамках национального проекта «Образование» и национальной инициативы «Школа будущего». Отдельным направлением деятельности стало изучение всемирного культурного и природного наследия, продвижение идей культурного разнообразия, воспитание способности к межкультурному и межрелигиозному диалогу.

Школьники знакомятся с деятельностью ООН и ЮНЕСКО, а также начинают изучать права человека и права ребенка. Шире стало вести международное межкультурное сотрудничество. Руководство проектом возложено на учителя английского языка Ирину Резанову и заместителя директора по воспитательной работе Ольгу Борзову.

Как реализовываются столь масштабные планы? Прежде всего посредством участия в региональных, всероссийских, международных проектах ЮНЕСКО, международной Европейской программе «Connecting Classrooms» (сотрудничество школ Европы), а также за счет перехода на новые образовательные стандарты.

### Еще один проект

В этом учебном году 1246-я совместно со школой Израэля Atid Lod High School запустила проект, девиз которого «Мы разные! Мы едины! Мы — это мир!». Основная его цель — изучение иной культуры, традиций, воспитание толерантности. Участвуют в нем старшеклассники с той и другой стороны. Общаются и обмениваются информацией в интернете на английском языке. Происходит это каждый день. А раз в месяц учителя школы Ирина Резанова и Ирина Тихоненкова ор-

**Еще в 2001 году средняя общеобразовательная школа № 1246 с углубленным изучением английского языка (Открытое шоссе, дом 29а) стала участницей международного проекта ЮНЕСКО. Руководит и направляет работу, а кроме того, становится инициатором и вдохновителем большинства увлекательных начинаний ее директор — Марина Дручина. Она к тому же является депутатом Совета депутатов МО Метрогородок, в чьи обязанности входит рассмотрение различных вопросов, касающихся учреждений образования района.**

ганизовывают скайп-сессии, где ученики обсуждают результаты совместной работы и планируют дальнейшее сотрудничество.

В перспективе участникам проекта предстоит совместно создать анимированные постеры (гlossтеры), повествующие о семейных традициях, хобби и отдыхе, технологическом прогрессе, искусстве и культуре, связях между нашими странами. А еще ребятам нужно будет представить, как изменится мир лет через десять. На завершающей стадии проекта школьники проведут исследования экологической ситуации в наших странах, проанализируют основные экологические проблемы и способы их решения. Подготовленные проекты представят на совместном форуме под девизом «Мы за зеленую планету!», который намечено провести в школе № 1246 уже в апреле этого года.

### Толерантность. Волонтерство. Инклюзия

С 2010 года эта школа единственная в ВАО — участник международного проекта «Connecting Classrooms», который был инициирован Британским Советом. Основные направления работы в рамках проекта «Толерантность. Волонтерство. Инклюзия». Connecting Classrooms — это партнерская программа между школами Великобритании и школами других стран мира, которая учит молодых людей понимать и уважать другую культуру, не теряя при этом осознания своей национальной уникальности. Цель ее — создать такое школьное

образование, которое дает равные возможности для всех слоев населения наших стран и воспитывает у детей толерантное отношение к любым «не таким, как я» людям.

Участие школы в проекте осуществляется на различных уровнях: непосредственные его участники — учащиеся с 8 по 11 класс. Инициативная группа разрабатывала проекты, выполняла проектные задания, транслировала опыт участия в проекте по всей школе. Так были разработаны информационные стенды, знакомящие с деятельностью школы в рамках проекта, были составлены и проведены видеоконференции с зарубежными участниками, осуществлялось он-лайн общение и координация работы на платформах e-twinning и edmodo (это социальные сети, позволяющие только преподавателю регистрировать учащихся).

### Не ученики, а юные лидеры

Участие в проекте позволило развить инициативу и творческие способности учащихся невзирая на их физические, социальные и образовательные различия, укрепить уверенность в себе, сформировать личностную позицию (подтвердить мнение учащегося, что его голос имеет значение в нашем обществе), навыки коммуникативного общения на родном и изучаемых языках, преодолеть языковой барьер, стимулировать лидерские качества (в рамках проекта их называют не учениками, а юными лидерами), из-

учить проблему расовой дискриминации, получить навыки ведения межкультурного диалога, участия в волонтерском движении. Такой огромный пласт невозможно было бы поднять без активной помощи родителей учащихся, включавшихся в различные мероприятия в рамках проекта.

Проводя инновационную деятельность по интегрированию

и провела на своем стадионе футбольный турнир между школами — участниками проекта под девизом «Мы разные, но мы едины!». Преподаватели, социальные педагоги и психолог школы активно участвовали во всех мероприятиях, проводимых в рамках проекта. Психолог школы Светлана Косова разработала серию психологических тренингов «Уроки доброты», в рамках которых учащиеся старших классов сами составляли и проводили занятия для младшеклассников, воспитывая в них толерантное отношение друг к другу и окружающему миру.



предметов общеобразовательного цикла с иностранными языками, педагоги с легкостью влились в работу по проекту. В 2011 году проводился Всероссийский круглый стол для преподавателей по проблемам инклюзивного образования. В 2012 году 1246-я инициировала

При этом никто не сомневается: потраченные силы и время не пропадают зря, жизнь школьников стала не только интереснее, но и содержательнее, а они сами — добрее и счастливее.

Ольга СИНЦЫНА

Филиал ГКУ «Дирекция жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства Восточного административного округа» информирует

## Регламент уборки дворов в зимний период: правила чистоты и безопасности

**Первый снег, первый гололед, первые сосульки... Каждый год с начала периода снегопадов коммунальные службы приходят в особую готовность. Тем не менее, далеко не во всех дворах соблюдаются правила зимней уборки. Что они собой представляют и куда нужно обращаться с вопросами, жалобами и предложениями?**

**Зимняя уборка дворов и внутриквартальных проездов производится на основании регламента, утвержденного Департаментом ЖКХиБ г. Москвы от 31.05.2011 г. № 05-14-324/1. Она включает в себя подметание и сдвигание снега, устранение скользкости, а также удаление снега и снежно-ледяных образований.**

### Правила очистки территории от снега

Существует два вида уборки территории: ручная с применением малых средств механизации (мотоблоки, тележки-дозаторы) и механизированная (тракторы). Приоритет отдается механизированной, однако ее применение возможно, если протяженность убираемых объектов дворовых территорий составляет не менее трех погонных метров, а ширина — не менее двух метров. Механизированную уборку придомовых дворовых территорий и проездов допускается проводить в дневное время при скоростях машин до 4 км/ч. Ручную зачистку территории применяют в труднодоступных для техники местах; при толщине снега до 2 см (1-2 раза в сутки); на автомобильных парковках; с крышек канализационных, пожарных и газовых колодцев

(1 раз в 2 суток во время гололеда). После окончания снегопада удаляются уплотненные очаги снега с применением комбинированных противогололедных реагентов (ПГР). Удаление снежных уплотнений на внутриквартальных проездах должно производиться в течение 3 часов после обработки реагентами и не позднее 5 часов после окончания снегопада. В противном случае создаются благоприятные условия для возникновения снежно-ледяного наката или льда, что осложняет передвижение по данным участкам. Снег, обработанный ПГР, сгребать на газоны запрещено. Если выпавший на газоны снег превышает предельную высоту 80 см, то он подлежит вывозу и утилизации. Погрузка и вывоз снега начинается после формирования снежного вала и производится до полного удаления снега.

### Применение реагентов

Для предотвращения наледи во дворах жилых домов и на внутриквартальных проездах используются комбинированные противогололедные реагенты. В зимний сезон 2013-2014 гг. применяется реагент КР2тв на основе мраморного щебня (карбонат кальция), соли муравьиной кислоты (формиата натрия) и пищевой соли (хлорида натрия). Плотность распределения определяется в соответствии с распоряжениями оперативного городского штаба.

### Уборка дворов под контролем ГЛОНАСС

Власти Москвы активно внедряют инновационные технологии в систему ЖКХ. Для

более эффективной работы минувшей весной системой ГЛОНАСС были оборудованы мусоровозы. Теперь заказчики работ — ДЖКХиБ г. Москвы и управляющие компании могут легко контролировать маршрут машин при помощи электронных системы слежения. Также датчиками слежения ГЛОНАСС оборудовано 143 трактора, задействованные на механизированной уборке дворов ВАО. Вся получаемая информация о местоположении объектов регулярно направляется в Департамент ЖКХиБ г. Москвы.

Однако столичные власти решили этим не ограничиваться. Несколько лет назад по заказу Департамента информационных технологий города Москвы во дворах начали устанавливаться камеры видеонаблюдения. С их помощью Инженерные службы районов, как государственные заказчики на проведение работ по благоустройству и их последующее содержание, с помощью видеокамер ежедневно отслеживают состояние малых архитектурных форм (лавочек, качелей, каруселей), контролируют своевременный вывоз мусора и штрафуют подрядчиков. Для этих целей Департаментом жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства города Москвы были внесены изменения в типовые контракты проведения соответствующих работ, предусматривающие применение штрафных санкций к подрядным организациям, недобросовестно выполняющим свои обязательства, с помощью средств видеонаблюдения. По состоянию на начало декабря во дворах Восточного округа установлено 2348 камер видеонаблюдения. По результатам мониторинга с начала

текущего года подрядные организации ВАО оштрафованы на 14 млн. 800 тыс.руб.

В каждой Инженерной службе организовано несколько рабочих мест, с которых оператор наблюдает за состоянием игрового оборудования во дворах и ведет видеофиксацию нарушений. Ежедневно собранную информацию о нарушениях и применении к подрядным организациям штрафных санкций ГКУ ИС районов передают в окружную Инженерную службу (Филиал ГКУ «Дирекция ЖКХиБ ВАО»), которая, в свою очередь, передает все обобщенные данные в префектуру. Также специалисты Филиала ГКУ «Дирекция ЖКХиБ ВАО» регулярно проверяют техническое состояние камер. Помимо ГКУ ИС, мониторинг состояния дворов при помощи специальной компьютерной программы осуществляют специалисты префектуры, управ районов и Центральной диспетчерской службы. Вся информация, полученная с камер видеонаблюдения, передается и генерируется в специально организованном автоматизированном рабочем комплексе ГУВД города Москвы.

### Куда обращаться, если не убран снег

Если на крышах и козырьках подъездов висят сосульки, а вход в подвальное помещение завален снегом, то нужно обращаться в свою управляющую компанию или ТСЖ. Их телефоны должны быть вывешены в каждом подъезде. Если вокруг дома и во дворе не ведется работа по очистке снега и наледи — в ГКУ ИС своего района.

Подготовлено пресс-службой филиала ГКУ ДЖКХиБ ВАО

## Прокурор на страже закона

Преображенской межрайонной прокуратурой города Москвы проанализировано состояние преступности на поднадзорной территории в 2013 году.

Проведенный анализ показал, что на территории районов Богородское, Гольяново, Метрогородок, Преображенское, Сокольники города Москвы наблюдается рост преступных проявлений. С 6388 в аналогичный период 2012 года до 7491 в текущем году, или на 17,3%, тогда как в целом по столице зафиксировано незначительное снижение преступности на 2,9%. При этом раскрываемость преступлений достигла самого высокого за последние годы уровня — 40,2% при аналогичном периоде 2012 года 27,8%, что выше среднего городского показателя — 31,5%.

Рост преступности зафиксирован на территории всех районов, поднадзорных межрайонной прокуратуре, значительный рост произошел в районах Гольяново, Преображенское и Метрогородок.

По видам преступлений можно отметить, что в 2013 году по сравнению с прошлым годом совершено меньше преступлений против личности и половой неприкосновенности. Вместе с тем значительно возросла раскрываемость указанных преступлений.

Положительная тенденция снижения регистрации и повышения раскрываемости отмечается по корыстным преступлениям. Так, при уменьшении количества совершенных краж с 3714 (в 2012 г.) до 3130 (в 2013 г.), в том числе квартирных с 398 до 255, их раскрываемость выше, чем в среднем по городу. По делам, находящимся в производстве органов расследования, раскрыта каждая пятая кража, каждый пятый грабеж, каждый третий разбой. Такая статистика — положительный результат принятых прокуратурой координационных мер, а также активизации работы в органах внутренних дел.

Вместе с тем из 54 квартирных краж, совершенных на территории района Сокольники в 2013 году, раскрыто лишь два таких преступления.

Следствием эффективной координационной деятельности прокуратуры явилось рассматривать сниже-

ние в 2013 году количества совершенных грабежей (с 569 до 490). Раскрываемость данного вида преступности по поднадзорной территории составила 26,9 %, что выше среднего уровня по городу Москве.

В текущем году на 33 преступления снизилось количество совершенных разбойных нападений, однако данный показатель по-прежнему остается одним из высоких по городу, и это при том, что раскрываемость данных преступлений ниже, чем в среднем по Москве. Количество разбоев сократилось на территории всех районов.

В истекшем году значительно возросло количество совершенных тяжких и особо тяжких преступлений, на 64,4% и 49,2% соответственно. Несмотря на рост их регистрации с 1585 до 2606 и с 354 до 528 соответственно, раскрыто каждое третье такое преступление.

При общем росте уровня преступности наблюдается увеличение регистрации преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств — с 572 до 886, в том числе о незаконном сбыте с 371 до 538, а также мошенничества с 557 до 779. Анализ показал, что по сравнению с прошлым годом возросло на 1,3 % количество преступлений, совершенных на улице — с 2703 до 2738; в состоянии алкогольного опьянения и наркотического возбуждения — с 245 до 246 (на 0,4%).

Статистика свидетельствует о том, что из привлеченных к уголовной ответственности лиц половина не являются жителями города Москвы, большинство (58,6%) не работает. Возросло количество преступлений, совершенных лицами, ранее привлекавшимися к уголовной ответственности, с 739 до 1019, или на 37,9%.

Результаты проведенного анализа обсуждены на межведомственном совещании руководителей правоохранительных органов и будут использованы в дальнейшей работе по противодействию преступности, укреплению законности и правопорядка на территории районов, поднадзорных Преображенской межрайонной прокуратуре города Москвы.

Подготовлено пресс-службой Преображенской межрайонной прокуратуры г. Москвы

Более **200** видов документов можно получить по одному адресу

Новый формат взаимодействия государства с его гражданами.

## Уважаемые жители!

В 2014 году планируется открытие МФЦ районов **Богородское и Метрогородок**

по адресу: Открытое шоссе, д.8

Будет ли это удобно именно Вам? Каким бы Вы хотели видеть МФЦ?

Отправьте свои отзывы и предложения

на электронную почту [tvoe.mnenie.mfc@mail.ru](mailto:tvoe.mnenie.mfc@mail.ru) позвоните по номеру: 8 (495) 587-88-88

Помогите нам стать лучше для Вас. Выскажите свое мнение!

## ОЧЕНЬ ВАЖНО!

Окружное управление социальной защиты населения города Москвы сообщает, что с 1 января 2014 г. в УСЗН районов произведено увеличение следующих выплат:

— постановлением Правительства Москвы от 17.12.2013 г. № 851-ПП «Об установлении размеров отдельных социальных выплат на 2014» ежемесячное пособие на ребенка:

- 1) на детей одиноких матерей:
  - в возрасте от 0 до 1,5 лет и от 3-х до 18 лет — 2 000 руб.
  - в возрасте от 1,5 до 3-х лет — 4 000 руб.
- 2) на детей военнослужащих по призыву и родителей, которые уклоняются от уплаты алиментов:
  - в возрасте от 0 до 1,5 лет и от 3-х до 18 лет — 1 400 руб. — в возрасте от 1,5 до 3-х лет — 2 800 руб.
- 3) на детей остальных категорий:
  - в возрасте от 0 до 1,5 лет и от 3-х до 18 лет — 1 000 руб.
  - в возрасте от 1,5 до 3-х лет — 2 000 руб.

Федеральным законом от 02.12.2013 г. № 349-ФЗ «О федеральном бюджете на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов»:

- 1) единовременное пособие по беременности и родам:
  - за 140 дней (обычные роды) — 2 404 руб. 87 коп.
  - за 156 дней (осложненные роды) — 2 679 руб. 72 коп.
  - за 194 дня (осложненные роды) — 3 332 руб. 47 коп.
- 2) единовременное пособие женщинам, вставшим на учет в медицинских учреждениях в ранние сроки беременности (до 12 недель) — 515 руб. 33 коп.
- 3) единовременное пособие при рождении ребенка — 13 741 руб. 99 коп.
- 4) единовременное пособие при передаче ребенка на воспитание в семью:
  - при усыновлении ребенка-инвалида, ребенка в возрасте старше 7 лет, а также детей, являющихся братьями и (или) сестрами — 105 000 руб.;
  - при усыновлении ребенка, не являющегося инвалидом, ребенка младше 7 лет или ребенка (детей), не являющихся братьями (сестрами), при передаче ребенка под опеку (попечительство), в приемную семью — 13 741 руб. 99 коп.
- 5) единовременное пособие беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву — 21 761 руб. 88 коп.
- 6) единовременное пособие на санаторно-курортное лечение детей военнослужащих по призыву, погибших (либо ставших инвалидами вследствие военной травмы) на Северном Кавказе — 18 866 руб.
- 7) ежемесячное пособие по уходу за ребенком:
  - при рождении первого ребенка — 2 576 руб. 63 коп.;
  - при рождении второго и последующих детей — 5 153 руб. 24 коп.;
  - максимальный размер — 10 306 руб. 50 коп.
- 8) ежемесячное пособие на ребенка до 3-х лет военнослужащего, проходящего военную службу по призыву — 9 326 руб. 52 коп.

Подготовлено УСЗН ВАО

# ПЕРВОСТЕПЕННАЯ ЗАДАЧА

## Влюбленный в спорт

### Нужно быть мужчиной

Причем, уверен мой собеседник, не важно какой именно вид спорта выберет мальчуган: хоккей, лыжи, велосипед, большой теннис — к слову, со всеми ними Александр с детства дружен, главное — развиваться физически и духовно. А привить любовь к занятиям — первостепенная задача Пакшина.

**— Мальчишки должны заниматься спортом! — таково непоколебимое мнение активиста, тренера по хоккею на добровольных началах Александра Пакшина. — Это придает уверенность в себе, воспитывает мужской характер, учит принимать волевые решения, ну и, конечно, организм закаляет.**

общее ведут малоподвижный образ жизни. И дело даже не в том, что все это способствует ухудшению самочувствия и появлению различных заболеваний, хотя тоже очень важно. Подумайте, кто вырастет

поступки. А нужно стать настоящими мужчинами, способными, как говорится, посадить дерево, построить дом, вырастить сына... Куда это годится?

Ясное дело, никуда. Именно поэтому вот уже более двадцати лет, с тех пор как в 1978-м поселился в Метрогородке, Пакшин на дворовой спортивной площадке по адресу: Открытое шоссе, дом 28, корп. 6, занимается с детишками любого возраста разными видами спорта. Однако основным для него всегда был и остается хоккей.

### Главное — желание

Активно привлекать ребят к участию в этой настоящей мужской игре Александр начал в 2000 году. Сам купил шланги, а также прожекторы и повесил на деревьях: ведь зимой темнеет рано. Через некоторое время управа района проявила интерес и начала помогать активисту с оборудованием, инвентарем, формой для его воспитанников. Да и площадка за это время претерпела изменения: не однажды проводили ее текущий и капитальный ремонт, последний раз в 2006 году: заменили борта и покрытие. В общем, регулярно «доводили до ума».

По словам Пакшина, юных хоккеистов с каждым годом прибавляется. Причем маленькие, десяти-двенадцатилетки, так увлекаются игрой, что «за уши не оттащишь».



Маленькие хоккеисты так увлекаются игрой, что «за уши не оттащишь»

— К сожалению, — продолжает он, — в век компьютерных технологий наши дети все больше сидят по домам и общаются в соцсетях, играют в компьютерные игры и во-

из таких вот ребят? Будущие защитники Родины, главы семей, поддержка и опора родителям? Вовсе нет: слабые духом, неуверенные в себе, не умеющие отвечать за свои

Тренер признался, что с этой возрастной категорией работать нравится больше всего: азартные, легкие на подъем, всегда готовые узнавать что-то новое. С ними проводит почти все свободное от трудовой деятельности время, а в выходные тренирует с утра до ночи.

— В этом возрасте единственное, что нужно для хорошей игры — желание, — утверждает мой собеседник. — Мы отрабатываем броски, подачи, нападения, учимся владеть клюшкой и просто твердо стоять на коньках. Далее, для профессионального хоккея, конечно, требуется большая масса тела, так как это очень агрессивный вид спорта и ребят с маленьким весом более крупные просто задавят.

### Любовь с детства

Именно по причине малого веса отношения с профессиональным хоккеем не срослись и у Александра, хотя в юности подавал большие надежды.

Когда Саше исполнилось двенадцать, было это в 1972-м, мальчуган попал в спортивную школу-интернат ЦСКА. Правда, сперва его хотели определить в лыжную секцию, но к тому времени он уже успел полюбить коньки и сам вызвался пополнить хоккейную команду.

— У них тогда вратарь заболел, — вспоминает Пакшин. — Меня вместо него и поставили. А вскоре

тренеры заметили, что способности имеются, и насовсем оставили. Четыре года был нападающим, команда выиграла немало матчей и получила много наград. О профессиональном спорте с моим весом не могло быть и речи, зато любительским занимаюсь по сей день. Всего несколько лет назад ушел из любительской команды ветеранов при стадионе ЦСКА: за тридцатилетними уже не угнаться. Однако не могу без спорта и дня!

Жалеет мой собеседник, что сына не смог заразить своим увлечением: не жалуется уже взрослый Артем коньки, лыжи. Хотя летом на велосипеде катается охотно, а иногда и пару геймов в большой теннис сыграет. А вот верная собака Вильма, наоборот, сопровождает хозяина повсюду, будь то лыжная пробежка в лесу, прогулка в парке или спортивное мероприятие.

Радует Александр и тому, что соседские мальчишки обожают хоккей и с нетерпением ждут тренировок и соревнований, где можно проявить способности в полной мере. Кстати, который год подряд на площадке по адресу: Открытое шоссе, дом 28, корп. 6, устраиваются матчи к 23 февраля. А в 2014-м перед игрой Пакшин хочет провести забавные конкурсы для хоккеистов, дабы ребятам веселее было.

Вот такой он, Александр Пакшин — активист, тренер и просто человек, влюбленный в спорт «с пеленок».

Екатерина КОЗЛОВА

## ОПОВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

На публичные слушания представляется «Проект межевания территории квартала, ограниченного: Открытым шоссе, восточной границей санатория и госпиталя, Вербной улицей, проездом 2157А».

Информационные материалы по теме публичных слушаний будут представлены на экспозиции по адресу: Открытое шоссе, дом 19, корп. 6 в здании управы района Метрогородок на площадке 3 этажа (у каб.301).

Экспозиция будет открыта с 13 февраля по 20 февраля 2014 года.

Часы работы: с 10.00 до 17.00 в рабочие дни (в пятницу до 16.00).

На экспозиции будут проводиться консультации по теме публичных слушаний.

Собрание участников публичных слушаний состоится 20 февраля 2014 года в 19.00 по адресу: Открытое шоссе, дом 19, корп. 6 (конференц-зал управы района Метрогородок, каб. 310). Время начала регистрации в 18.30.

В период проведения публичных слушаний участники публичных имеют право представить свои предложения и замечания по обсуждаемому проекту посредством:

- записи предложений и замечаний в период работы экспозиции;
- выступления на собрании участников публичных слушаний;
- внесения записи в книгу (журнал) регистрации участвующих в собрании участников публичных слушаний;
- подачи в ходе собрания письменных предложений и замечаний;
- направления в течение недели со дня проведения собрания участников публичных слушаний письменных предложений, замечаний в управу района.

Почтовый адрес Окружной комиссии в Восточном административном округе города Москвы: 107076, Преображенская площадь, дом 9.

Электронный адрес Окружной комиссии в Восточном административном округе города Москвы: okruzhnaya-komissia-vao@yandex.ru

Контактные справочные телефоны: окружная комиссия в ВАО 8(499)780-7372, управа района Метрогородок, главный специалист по вопросам строительства, транспорта и связи 8(499)167-8228.

## РЕЙД «ПОДРОСТОК»

### Главное — участие родителей!

**Быть поставленным на учет Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав подросток может по совершенно различным причинам. Кто-то решил на улице побаловаться пивком, другой устроил разборку с товарищем, иные в порыве молодецкой удали отломали планку у беседки во дворе, некто не оплатил товар в магазине, еще кто-то частенько прогуливает уроки...**

Числящихся на учете КДНиЗП регулярно контролируют, в том числе навещают на дому. Так, 7 ноября комиссия, состоящая из представителей органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних района Метрогородок — КДНиЗП, управы, отдела опеки, попечительства и патронажа УСЗН района, ОПОП, ГБУ г. Москвы «Городской центр «Дети улиц»» отправилась в профилактический рейд «Подросток». Хотя он выпал на дни каникул и многих ребят не оказалось дома, однако те, кого удалось застать, не разочаровали участников рейда — претензий к ним почти не было. Свои вопросы

параллельно решал и отдел опеки, попечительства и патронажа — посещали также стоящие на учете семьи. Ситуация в них одна и та же: пьющие родители не выполняют обязанности по воспитанию ребенка и уходу за ним.

— Бывает, приходишь, а в доме нет даже еды, только засохший кусок хлеба на столе, — переживает председатель совета ОПОП района Метрогородок Владимир Иванов. — Обшарпанные стены, разбросанные вещи. И никто не интересуется, чем ребенок занят весь день, а ведь если не следить за его времяпрепровождением, он перестанет учиться, не будет знать,

как поставить себя в обществе, поведение станет асоциальным...

За тех мальчишек и девочек, кто неглуп, бьются и учителя, и члены КДНиЗП, и сотрудники детских центров, и др., предотвращая дальнейший уход ребенка от нормальной жизни. Однако главное — это участие родителей, но для них личная жизнь и развлечения бывают важнее... И тогда родная кровинка кажется препятствием в осуществлении планов, даже если предел мечтаний — отдать дань зеленому змию в компании таких же беспечных собутыльников.

Чтобы наставить детей на путь истинный, минимум раз в месяц устраиваются подобные рейды,



и раз в год сотрудники ОПОП и КДНиЗП организуют в учреждениях образования района лекции профилактического характера, например, касающиеся вопросов законодательства. Ведь чем раньше ребенка поймут, что, совершая проти-

воправные действия, могут быстро «сойти с дистанции», тем лучше для них. А что касается плохих отцов и матерей — то им грозит лишение родительских прав.

Олеся СМЕРНОВА

ВЕСТИ МЕТРОГОРОДКА | № 01/115 | выходит раз в месяц | выход в свет — 30 января 2014 года

Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 50-847 от 22.11.2010г., выдано Управлением Роскомнадзора по Москве и МО.  
Учредители: Управа района Метрогородок г.Москвы, адрес: 107143, г.Москва, Открытое шоссе, дом 19, корп. 6, телефон: 8(499)167-0405.  
Муниципалитет ВМО Метрогородок в г. Москве, адрес: 107143, г.Москва, Открытое шоссе, дом 23, корп. 1, телефон: 8(499)966-7218.

ООО ИГРГ «СОКОЛЬНИКИ И ВО», адрес: 107076, г. Москва, улица Преображенская, дом 2, телефон: 8(495)964-0257.  
E-mail: sokolniki@vao-mos.info  
Главный редактор: Е. Э. ВАЙСМАН.  
Ответственный за выпуск: Н. В. ШВЕЦ  
Подписано в печать 30.01.2014г.: в 23.00 по графику, в 23.00 фактически.

© Все материалы носят эксклюзивный характер, любое использование только с разрешения редакции.  
Газета отпечатана в ООО «ИМ» (115114, г.Москва, улица Дербеневская, дом 9).  
Заказ №7594. Объем 2 п. л.  
Тираж 12 500 экз. В районе распространяется бесплатно.